
 2هندسه 

xاي به شعاع تا مركز دايره Aفاصله نقطه  -1 x2
xبرابر با 2 3   كدام است؟ xداخل دايره باشد، حدود  Aاست. اگر نقطه  6

1(x  3  2(x  2  3(x  xيا 3 ο  4(x  xيا 3  2  

  كدام است؟ Âمركز دايره است. اندازه Oدر شكل،  - 2

1(20  

2(30  

3(40  

4(50  

  كدام است؟ ADC•يكسان است. اندازه ACو  ABدر شكل فاصله مركز دايره از دو وتر  - 3

1(110  

2(115  

3(120  

4(125 

 

C(Oدر شكل دايره - 4 ,   كدام است؟ AOBقطاع مفروض است. مساحت  6(

1(2  

2(4  

3(6 

4(8  

ADدر شكل، - 5 R 2،BC R و 3
)
AB  50 است. حاصلˆ ˆA B كدام است؟  

1(180  

2(185  

3(200  

4(205  

وسط كمان Aواحد است. اگر  25در شكل، شعاع دايره برابر  - 6
)
BC گاه طول وتر  باشد، آنBC كدام است؟  

1 (36  

2 (40  

3 (42  

4 (48  

  برابر كدام است؟ ADO•هاي مثلث است. زاويه محل تلاقي ارتفاع Oدر شكل،  - 7

1(•
AOD  

2(•OAC  

3(•
OCH  

4(•OAD  

AB)الساقين در مثلث متساوي - 8 AC)ABC نقطه ،O  در امتدادAC اي است كه در نقطه  مركز دايرهB  بر ضلعAB     ممـاس اسـت و امتـداد
BC  را در اين دايرهD قطع كرده است. حاصلOB OC2 2

  كدام است؟ 

1(BD
2

  2(AB
2

  3(BC
2

  4(CD
2

 

C(Oدر دايره - 9 , R)،
)
AB  60 وAB    كدام است؟ ABاز وتر  Oباشد. فاصله  مي 10

1(
5 3

3
  2(5 3  3(

2 3

3
  4(2 3 

  



Aدر شكل، طول كمان -10 B1   است؟ ABچند برابر طول كمان  1

1 (1  

2 (5/1  

3 (2  

4 (5/2 
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